

市直事业单位将公开招聘161人

今起网上提交报名申请

本报讯（记者 双红）记者从市人社局获悉，为进一步加强事业单位工作人员队伍建设，我市今日启动2024年市直事业单位招聘工作。市直32个部门57家事业单位将公开招聘161名工作人员，其中，硕士研究生19名，本科生142名；管理岗位13名，专业技术岗位148名。符合招聘条件的报考人员需在2月20日上午9时至2月24日下午5时，在网上提交报名申请。

据了解，此次招聘对象为符合招聘条件和岗位所需具体要求的高校毕业生（不含2024年毕业的委培生、定向生）、职业院校毕业生、服务基层项目人员。报考者只能报考一个岗位，现役军人和在读的非应届毕业生（其中，非2024年应届毕业的研究生不得以原取得的本科或研究生学历、学位证书报考）不能报考；试用期内的公务员（参照公务员法管理事业单位工作人员）和试用期内的事业单位工作人员不能报考；招聘为事业单位工作人员有服务年限规定且服务期未满的不得报考；应聘者在报名之后、聘用之前已成为试用期内的公务员（参照公务员法管理事业单位工作人员）或已被聘用为事业单位工作人员的不予聘用。整个招聘工作按发布公告、报名和资格初审、考试与资格复审、体检和考察、公示与聘用等步骤进行。

据市人社局有关负责人介绍，根据相关政策，脱贫户家庭人员、易返贫致贫家庭人员、城市低保人员和农村低保人员可享受减免考试费政策。同时提醒报考人员，本次公开招聘考试不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构或个人举办考试培训辅导班。目前社会上举办的各类事业单位招聘培训辅导班和发行的出版物等，均与本次考试组织机构无关。

观大型演艺 品年俗韵味

“代王府里过大年”喜庆热闹

本报讯（记者 王春艳）“听说春节期间代王府里活动挺丰富，咱们去看看！”“去代王府看大型沉浸式实景演艺《天下大同》，开启穿越之旅。”“代王府的春联展和花灯展值得一看。”……春节期间，代王府里装饰一新，平城区“两节”系列文化活动——“代王府里过大年”通过看大戏、赏花灯、品年俗等多项体验，吸引了众多市民游客感受喜庆热闹的新春文化氛围。

2月17日晚，记者来到代王府前，只见华灯璀璨，游人如织，不少市民和游客与龙娃人偶进行互动，并争相在新春彩灯组前拍照留念。进入代王府，伴随着喜庆的音乐，大家看春联、赏民俗，感受浓厚的年俗氛围。在二进院，《古彩戏法》节目正在上演，精彩的表演收获了观众的热烈掌声。在四进院，不少市民和游客正在欣赏《皮影戏》，并进行互动体验。19时30分许，备受瞩目的大型沉浸式实景演艺《天下大同》精彩上演，大家跟随跌宕起伏的剧情，以及戏剧、舞蹈、武术、器乐、光影、舞台科技等多种艺术表现手法，开启穿越时空之旅，领略民族融合的壮阔场景，感受“天下大同”的美好愿景。演出结束后，光彩绚烂的《灯光秀》、激情满满的《欢乐大舞台》等节目渐次上演。



大型沉浸式实景演艺《天下大同》演出现场 王春艳 摄

据了解，正月初一至正月十五期间，代王府推出八大内容体验项目。市民游客可欣赏《天下大同》大型沉浸式实景演艺系列、贺新春系列演艺、市井文化系列演艺等50余个节目；可通过祥龙贺岁、龙生九子、顽童舞龙、十二生肖等龙年新春彩灯，再现明朝上元灯会的繁荣盛景；可身着传统中华民族汉服，来代王府里过传统中国年；可通过春联展、明代年俗文化展、年画拓印以及趣

味灯谜等，体验不一样的年味儿。此外，太平祈福、王府全家福、百人剧本游戏、提灯游园等活动，也为市民和游客带来别样的新春体验。



第七届“乌大张”春晚暨首届“乌大张”少儿春晚颁奖

本报讯（记者 崔莉英）2月18日，第七届“乌大张”春晚暨首届“乌大张”少儿春晚颁奖晚会在我市举行。

颁奖晚会上，伴随诗朗诵《读中国》、旗袍秀《平城古韵》、四重唱《红梅赞》以及

武术《龙刀魂》等节目的精彩上演，大同市获奖名单中的各类奖项一一揭晓。其中，陈涛、高春玲、赵义芬等获优秀表演奖；市盛世元歌文化传媒有限公司等获优秀组织奖；段晓、谷涛、朱亮等获优秀指导

奖；刘小燕、常金龙、曹格富等获突出贡献奖；刘小燕获最佳导演奖。

第七届“乌大张”春晚暨首届“乌大张”少儿春晚参与度高、节目种类多，极大丰富了三地群众春节期间的精神文化生活。

坚守工作岗位 扮靓城市“容颜”



大年初一，市新城环境公司环卫工靳国山像往常一样，4时30分就起床，随后赶到永和路，开始了一天的保洁工作。和靳国山一样，公司其他500多名

环卫工也奔赴到自己的保洁区域，他们在晨光里坚守，在寒夜里守望，在风雨里前行，在举家团圆的日子里坚守工作岗位，为市民和游客创造一个秩序井然、环境优美、干净整洁的节日氛围。

春节期间，大街小巷张灯结彩，处处洋溢着浓浓的年味儿。当大家忙着拜年走亲访友、享受假期时，环卫工们却和往常一样，一大早换上工作服，拿起扫帚、保洁袋等清洁工具，开始了一天的辛勤工作。记者在平城区永和路看到，靳国山和几名环卫工人正在辛苦作业，旁边几个大垃圾袋都已装满了垃圾，忙碌了10分钟后，这一路口的垃圾已清理干净，他们马上又去往下一个站

点。靳国山说：“春节期间工作量很大，街上的垃圾需要及时清理，我们把路面打扫干净，让市民和游客过一个干净整洁的春节。”说完，靳国山擦了擦鬓角的汗，向着御河东路的方向走去。

靳国山今年65岁，这是他在岗位上度过的第5个春节，身边同事说他是环卫战线上的一名“老兵”。靳国山说：“环卫工作虽然辛苦，但再累也值得。”

本报记者 杨昱郁



市公交公司

多举措保障 市民游客顺畅出行

本报讯（记者 辛雅君）春节期间，市公交公司全力参与游客接待工作，增开5条观灯专线、增加2条延时线路和3条夜间接驳线路，八仙日临时开通游昊天寺公交专线，方便市民和游客出行。

“能为全国各地来同观灯的游客服务，展现我们大同的美好形象，再辛苦也值得。”参与延时运营的35路驾驶员李玉军对记者说。从业近20年来，他多次参加了大同古都灯会的公交运营保障任务，今年也不例外，从初一开始投入到35路延时运营班次，从始发点到22时末班车，一趟也没落下，给观灯的市民和游客提供了便捷的公交出行服务。和李玉军一样，还有许多参与到大同古都灯会保障任务、来自市公交公司各条线路的驾驶员、调度员及管理人员，主动放弃了与家人团聚的时间，加班加点，确保不发生滞留现象，为市民和游客创造顺心、开心、舒心的旅游出行环境。不少细心的驾驶员还把车辆装饰得非常喜庆，“作为大同人，能为古都灯会出一份力、添一份彩，我感到很荣幸。”一名驾驶员说。

一名来自外地的游客表示，大同市通过开通观灯专线、延长古城内主要线路的运营时间，以古城观灯景点为辐射点，与市区居民区、各大酒店、大同南站，以及云冈区、恒安新区、御东新区进行无缝衔接，不仅减少了道路占用情况，让路于外地游客，还有效保障了观灯游客的公交出行需求，从细微处解决游客的后顾之忧，让大家充分领略到大同的城市文化及风土人情。

多项体育赛事 丰富市民假日生活

本报讯（记者 陈杰）春节期间，市体育局、市体育总会举办多项体育赛事，营造出喜庆祥和的节日氛围和浓厚的全民健身氛围，丰富了市民假日文化生活。

2月13日至15日，“阳光杯”第十一届围棋棋王赛在阳光车城举行，特邀两次世界冠军、多次全国冠军获得者大同籍棋手丁浩和新晋职业棋手贾得一参加。丁浩曾是大同市第一、二届棋王赛冠军，他与众人分享了从小学棋的经历和乐趣。此次比赛设公开组、花甲组、少儿A组和少儿B组4个组别。

“过年七天乐”大同市社区乒乓球友谊赛是一项已连续举办10年的传统新春赛事。本次比赛设男女个人单打、混合团体赛、男女单打王中王赛，34支代表队的200余名乒乓球爱好者参赛，大家全力比拼，挥洒激情，度过了开心的春节假期。